yw  Hanbonblumm obumn
[eNvTeNb.




Ik Llenn ypoka:

BBecTH onpeaejgenue Han00JbIIET0 00IIETO
NeJINTeNIsl, onpenaejeHre B3auMHO MPOCTHIX
yuceJ, noka3arb 3anuch: HO/J (a, 6).

I103HAKOMMTD YYaIlIUXCH C ABYMS CIIOCO0aAMH
HAXO0KIeHUS HANO00JIbIIEro 00 ero
HeJIATEeJIA: M0 onpeaeJeHUuI0 U yepes
Pa3JI02KeHHEe HA MPOCThI€ MHOKUTEJIM.

PasBuBarhb nMo3HaBaTeJIbLHBIU HHTEPEC.
Bocnuranue MareMaTH4eCKOM pPeyu.



" [1naH ypoka:

® N w»

HOIII‘OTOBK& K H3YYCHHUIO HOBOI'O MaTCpHaJia.

BBeneHnue onpeaesieHuss HAUOOJIbILEr0
001Iero JAeJuTeIsl.

YcBoeHMe onpeiesieHUs HA IpuMepax.

Beenenue anropurma HaxoxaeHus HO/I
yepes pasiioKeHue HA NMPOCThIie MHOKHUTEJIH.

Du3KyJIbTYpPHAS Mmay3a.

3akpemienune nousstusa HO/.

Urorm ypoka.

KoMMeHTapuM K JOMAIIHEMY 3a/IaHUIO.



e 30pascmeyume, pebsma/

- CeroagHs Ha ypoke Mbl MO3HAaKOMUMCH C
HOBbIM NOoHATMEM «HanoonbLun
oowmn aenuTtenby.

C KakKnM NMOHATMEeM OHO CBSA3aHO?



Ha3oBUTe 1 3anuiuuTe aenutenu ymncna 18




A kak Ra5UBHBTH4CEErHBRMIES uncna?




He3Hanka 3annucan pasnoXeHue

\ X
> | yncna
: Ha NpPOCTbIE MHOXXUTENN:

17ﬂ—2*3*4*5

e e S

JTO BEpHO?

120=2*2*2*3*5



\
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1, 2, 3,4,6, 8, 10, 12, 15, 20, 24, 30, 40,
60, 120



3anuwnTe gaenutenun vymncen
[k 18 n 24

18: 1, 2, 39, 18

24: 1, 2, 3, 4, 12, 24

YKDaep ket a8LLUNE 560w O8 /i iV ISeKX
Yncersl.

HO/A(18,24) = 6



OnpejenexHue.

Hanbonbwunm obwmm aenntenem AByx
HaTypaJibHbIX YNCEJT Ha3blBaeTCA CaMoe
60nbLLOe HaTypasibHOe YUC/IO, Ha
KOTOpPOE AENMUTCH KaXXA0€e U3 AaHHbIX
yncern.

HO/ (a, B)




BepHo nn He3Hanka caenan

?
- 3dlMNUCH:
=1

1) HOA(15,20)==3;  2) HO/(30,45)=5;

3) HOL(4,10)=2;  4) HOL(23,7)=0,7;
5) HOZ(12,6)=6.

llpoesepka:

1) ABNAETCA NN 3TO YMUCIO HaTypanbHbIM;,

2) ABNLAETCA NN 3TO YMUCIOo OOLLUM aenuTenem
paccMaTpuBaEMbIX YNCEN,

3) HanbonbLlee Ny OHO U3 ObLLNX AenuTenen.



[MonpocuM He3zHanky Hautn HO/

LI,BYX ymncen 84 n 112.

84
42
21
/
1

2

2
3
/

112
56
28
14

/
1

NECEE

HOZ(84:112)=28

e

%K‘;

e Pa3snoXxmrte Ha
NPOCTble MHOXUTENNMW.

e [loguyepkHnTE 0OLLME
MHOXUTESNN B NOMYYEHHbIX
Pa3foXeHUNAX.

e HanauTe nx nponssegeHue.



[k AnroputMm HaxoxaeHua HO/:

ul D
1. Pa3znoxute gaHHbIe Yncna Ha

MPOCTblE MHOXUTENN.,

».  Hampute (noayepkHuTe) obuime
MHOXWUTENN B NOSTYYEHHbIX
Da3/10XXEHUSX.

. Hangute npousBeaeHune obLymx

MPOCTbIX MHOXUTENEWN.




3aJaHue 1.

HazoBuTe obLime NnpocTbie MHOXUTENN
4yucen nNo ux pasoXeHUsM:

a) 15 = 3*5; 6) 36 = 2*2*3*3;
60 = 2%2*3*5, 78 = 2*3*13.

B) 54 = 2*¥3*3*3;

90 = 2*¥3*3%5, 7y,

3aaaHune 2. Hanpaure: \
a) HOJ (15;60) = 15

6) HO/L (36;78) = 6

B) HOA (54;90) = 18
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.



Hangute:

HO[ (16, 24) = 8
HO[ (100, 40) = 20
HO[ (54, 90) = 18



[k [1lpoBepKa 3aAaHns 3:

ml B

a)16|2 24(2 6)100]2 40|2 B)54[2 90]2
812 12]2 5012 20]2 27|13 45]3
42 6]2 2515 10]2 9l3 15(3
2|2 313 915 515 3|3 5|5
1 1 1 1 1 1

HOAO (16, 24) =8  HOA (100, 40) =20  HOA (54, 90) = 18



[loaBeaeM UTOrun:

C KakuM HOBbIM MOHATUEM Bbl CEroaHs
MO3HAKOMUIUCL?

[avnte onpepenexHne HO/.
KakuMmn cnocobamm MoXkHO Hantm HO?
Kak Hantn HO/Jl no onpeaenexHunto?

Kak HanTm HOJl yepe3 pasnoxkeHue Ha
MHOXUTENN?

N3BecTHO, uTo HOJ (a, B) = 14. Hangute
HECKOJIbKO BO3MOXXHbIX CUTYyaUMW Ans a v B.




' [JomawHee 3agarme |—|—|

[l. 6 Bbly4ynUTb onpeneneHne u anropuTtm)

Ne769 170 -BblMucnntbe HOO

7

Xenaro yoa4du !!!




